



CONSILIUL NAȚIONAL DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR

C. N. S. C.

Str. Stavropoleos nr. 6, Sector 3, București, România, CP 030084, CIF 20329980
Tel. +4 021 3104641 Fax. +4 021 3104642 www.cnsc.ro

DECLARAȚIA de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2016 – 2020

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor, în calitate sa de organism independent cu activitate administrativ-jurisdicțională în soluționarea contestațiilor în domeniul achizițiilor publice pe cale administrativ juridicțională, luând act de prevederile H.G. nr. 583/2016 *privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016-2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public*, condamnă corupția în toate formele în care se manifestă și exprimă în mod ferm angajamentul de a combate acest fenomen prin mijloacele legale pe care le are la dispoziție.

În acest scop, membrii Consiliului și personalul contractual aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare ale SNA susținând lupta anticorupție și promovând valorile fundamentale privind: integritatea, prioritatea interesului public, transparența procesului decizional și asigurarea accesului neîngrădit la informațiile de interes public.

Astfel, în exprimarea valorilor fundamentale expuse, membrii Consiliului au obligația de a declara orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu. În același timp, aceștia sunt obligați de a lua toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoanele apropiate.

Nu în ultimul rând, membrii Consiliului vor asigura accesul neîngrădit la informațiile de interes public și transparența procesului decizional.

Președinte
Silviu - Cristian POPA

